

# 美素佳儿奶粉宣布昨起降价 5%

## 称正配合反垄断调查

在贝因美、惠氏、多美滋三家被反垄断调查的奶粉企业宣布降价后，富仕兰6日晚间也在官网声明称，自7月8日起在中国市场的“美素佳儿”奶粉全线降价5%。

富仕兰称，正全力配合发改委价格监督和反垄断局的调查，将加强自身对物价和中国反垄断

的遵守和执行，公司还将开展有关反垄断法规的全面培训。

截至目前，宣布降价的被查奶粉企业已达4家，其中惠氏奶粉称单品降价最高幅度达20%，平均降幅达11%，贝因美、多美滋仅表示降价意愿，未披露具体方案。记者昨日在家乐福发现，除惠氏的一款奶粉降价，其余品牌均

未降价。

有反垄断法专业人士对记者说，降价仅是一种配合调查的表面行为，关键是企业要纠正对经销商和零售商的价格控制，这才是发改委对其涉嫌纵向反垄断调查的核心本质。

中国社会科学院经济法研究室主任王晓晔也表示，外资奶粉

价格高并不是被查处的原因，对经销商转售价格进行控制的纵向垄断行为客观上导致了价格居高不下。

根据《反垄断法》，企业可能被处以以上一年度销售额1%~10%的罚款，若整改得到执法机关认可也可申请中止调查，免于罚款。  
(据新京报)

## 韩亚航空空难

### 1名中国遇难女孩可能遭救援车碾压

据外电报道，美国验尸官称，韩亚航空公司客机失事事故中一名中国女学生可能曾遭到救护车碾压。中央电视台报道称，中国驻旧金山总领馆已经获知了这一消息，正在进行核实。

据美联社报道，美国旧金山消防部门称，在韩亚航空公司客机失事事故中遇难的一名中国女学生可能曾遭到救护车碾压。

圣马特奥县验尸官福克劳尔特说，旧金山消防部门官员6日通知他及其他工作人员，一名在空难中死亡的中国女学生可能曾遭到救护车碾压。

他说，事故发生当天他就得到了有这个可能性的消息。不过他当天并没有彻底检查死者的伤势。

当地时间7日，旧金山当地消防部门称，客机失事事故发生后，赶到事故现场的救护车可能从在事故中死亡的一名中国女学生身上碾压了过去。

消防部门女发言人塔尔梅奇说，旧金山验尸官现在正在进行验尸，以确定这名女孩的死因。

她说，其中一名死者的伤的确实与那些被汽车碾压过人的伤一致。

另据报道，8日，韩亚客机事故首批11名韩国乘客已先行回国。  
(据中新网)



### 中俄海军演习实兵演练阶段正式开始

当地时间8日9时30分，北京时间6时30分，代号为“海上联合—2013”的中俄海军联合演习在俄海军太平洋海军学院举行实兵演练阶段的开始仪式。图为俄太平洋舰队副司令利亚布辛少将报告任务准备情况。(据新华网)



### 刘志军一审被判死缓

7月8日，北京市第二中级人民法院对原铁道部部长刘志军受贿、滥用职权案作出一审宣判，对刘志军以受贿罪判处死刑，缓期两年执行，剥夺政治权利终身，并处没收个人全部财产；以滥用职权罪判处有期徒刑十年，数罪并罚，决定执行死刑，缓期两年执行，剥夺政治权利终身，并处没收个人全部财产。(据新华网)



### 到武汉看“海”

7月7日，湖北武汉，从6日夜晚开始持续的特大暴雨至7日早晨一直未停，市区内多个地段被淹，所有道路交通全部因渍水中断，变成一片“汪洋”。(据中新网)

## 清华北大公布小语种分数线

7日，清华大学在京提前批次录取结束，提前批次由计划招收8人，扩充至实际招收12人，总共扩招幅度为50%。昨天，北京大学、人民大学、北师大等也确定了在京提前批次的分数线。

### 清华：提前批实录同比少3人

清华大学招生办消息称，今年该校提前批次总共录取12人，实际录取人数比去年减少3人。该校今年在京计划招生，提前批次的日语专业在京理科招生3人，文科招生5人，共招8人。去年清华计划招5人，实际招15人。而今年在京招生计划虽增加3人，实际录取却减少了3人。

清华大学招生办消息称，今年清华提前批次招生的理科录取分数线为697分，文科录取分数线为662分。去年清华提前批次招生的理科录取分数线为658分，文科录取分数线为611分。

### 北大：小语种理科最低提档线690分

7日，北大招生办通报，今年北大小语种在京最低录取线为理科实考分为690分(印地语)，文科实考分为664分(缅甸语)。根据去年数据，该校小语种提档线为文科615分，理科653分。  
(据新华网)

### 链接>>相关新闻

中国人民大学：今年该校提前批小语种文科调档线660分，理科调档线682分(加分投档，实考分进专业)。该校在京提前批次的小语种专业分别是德法俄日四个专业，计划招收14人，实际录取14人，未扩招。

北师大：在京提前批次小语种计划提档线达645分，该校小语种只有日语和俄语两个专业。去年提档线为586分。

对外经贸：录取文理科各10人，其中文科最高分为朝鲜(韩)语，662分；最低分为越南语637分。理科最高分为葡萄牙语677分，最低为阿拉伯语、朝鲜(韩)语、越南语，都是668分。

中国青年政治学院：在京招收文科25人，理科26人。其中文科最高分为606分，文科最低分为584分，理科最高分635分，最低分592分。  
(据新华网)

## 埃及全国游行示威持续 一天数起暴力袭击事件

埃及前总统穆尔西的支持者和反对者7日在全国范围内继续开展游行示威活动，并发生多起暴力袭击事件。

7日下午开始，大批穆尔西反对者聚集到开罗解放广场和总统府

附近。同时，穆尔西的支持者也继续在开罗纳萨尔城清真寺和开罗大学附近聚集示威。

军方发言人7日在其网站上表示，军方将“保卫和平示威”，并“警告任何攻击和平示威者的

企图”。

自军方解除穆尔西职务以来，埃及多地发生暴力冲突，连日来的冲突已造成至少35人死亡，1400多人受伤。

(据新华社)